

Контактная информация



УПРАВЛЕНИЕ ОБРАЗОВАНИЯ
АДМИНИСТРАЦИИ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ
КУЙТУНСКИЙ РАЙОН

Документы для оформления путёвки в МКОУ ДО ДООЛ «Орленок»

Предоставляются в ОГБУ «УСЗСОН по Куйтунскому району», улица Ленина, дом 35, каб. №4.

- Документ, удостоверяющий личность и подтверждающий полномочия заявителя;
- Свидетельство о рождении ребенка / паспорт ребенка, достигшего 14-ти лет;
- Справка из медицинской организации (медицинское заключение) об отсутствии у ребенка медицинских противопоказаний к направлению в лагерь;
- Документ, подтверждающий принадлежность ребенка к определенной категории (для бесплатных путёвок);
- Копия трудовой книжки, заверенная по месту работы (для оплачивающих 20%);
- Квитанция об оплате 20% стоимости путёвки (для оплачивающих 20%).

Категории: дети, находящиеся в трудной жизненной ситуации; дети одиноких родителей; дети из многодетных семей (бесплатные путёвки); дети, чьи законные представители состоят в трудовых отношениях с организациями независимо от их организационно-правовой формы и формы собственности (оплачивают 20%).

Возраст детей: от 7 до 17 лет

I смена с 13.06 по 13.07 (художественной, социально-педагогической, физкультурно-спортивной направленности).

II смена с 17.07 по 06.08 (туристическая).

III смена с 10.08 по 30.08 (спортивно-оздоровительная).

При заезде в детский лагерь у ребёнка должна быть руляная кладь (пикет, рюкзак) с вещами. Предметы ухода и личной гигиены: зубная щетка, паста, шампунь, гель для душа/мыло, мочалка, расчёска или щётка.



МКОУ ДО ДООЛ «Орленок»

Директор: Аникин Александр Сергеевич
Тел: 89041153301

Всегда рады ВАМ

О лагере

Ежегодно в МКОУ ДО ДООЛ «Орленок» оздоравливаются дети 7-17 лет из Куйтунского и Тулунского районов.

Оздоровительный лагерь занимает площадь более 5 гектаров и находится в экологически чистой лесной зоне. До ближайшего населенного пункта (с.Кундуй) 3 км, до районного центра (п.Куйтун) 20 км.

Лагерь состоит из 2-х одноэтажных благоустроенных кирпичных корпусов, объединенных столовой-актовым залом.

Во всех помещениях установлены пластиковые окна с москитными сетками, современные входные и межкомнатные двери.

Жилые комнаты оснащены необходимой мебелью.

Пищеблок оснащен современным технологическим оборудованием. Установленный там пароконвектомат позволяет организовать диетическое питание.

В лагере установлено оборудование для очистки питьевой воды, водонагреватели и душевые.

Круглосуточно работает медицинский пункт.

Рядом с корпусами расположены зоны для игр, уличный спортивный комплекс.

В 2023 году в программах Вас ждут интересные занятия в различных направлениях, уличные тренажеры, детский бильярд, аэрохоккей, лазерный стрелковый тир, аудиоаппаратура, мини-бассейн с горкой, спорт тренажеры, а также



всеми любимый «Лазертаг», и многое другое.

Питание

Питание в лагере 5-ти разовое с обязательным включением в меню соков, свежих овощей и фруктов, полноценное, сбалансированное. Оно проходит экспертизу и согласовывается Роспотребнадзором. Качество продуктов питания находится под



постоянным санитарно-гигиеническим контролем. Передача посетителями детям продуктов питания запрещена.

Безопасность

В лагере организована круглосуточная охрана. Имеются пожарная сигнализация, система видеонаблюдения, тревожная кнопка, телефонная связь. Проводится противоклещевая обработка территории, все дети застрахованы от несчастного случая. С каждым воспитанником проводится инструктаж по безопасности пребывания в лагере.

Советы психолога! !!

Отправляя своего ребенка в лагерь, помните:

Это замечательный шанс для вашего ребенка стать более самостоятельным, раскрыть свои таланты, проявить способности.

Процесс адаптации (до 5 дней) не всегда про-

текает гладко и может сопровождаться слезами, жалобами, просьбами забрать ребенка из лагеря. По возможности, не поддавайтесь его унылому настроению, подбодрите и выразите уверенность в том, что у него все получится.

Если нет острой необходимости - постарайтесь ограничить количество телефонных звонков, их продолжительность, созванивайтесь в заранее определенное время. Дайте ребенку возможность полностью погрузиться в новый мир детского творчества.

Если ребенок решил поделиться с вами своими эмоциями и впечатлениями от пребывания в лагере - внимательно и заинтересованно выслушайте его, выразите свою гордость и одобрение по поводу его успехов.

Если у ребенка возникли проблемы или конфликты в лагере, однако он стесняется сказать об этом кому-либо в лагере - обязательно свяжитесь с вожатыми, администрацией лагеря для эффективного разрешения проблемы.

Смена в лагере - это маленькая жизнь, но в то же время - это огромный опыт самостоятельной жизни для вашего ребенка. И от того, как он проведет это время, будет зависеть его дальнейшая способность адаптироваться к новым условиям, преодолевать трудности, достигать вершин и завоевывать авторитет в коллективе.

Знайте, что именно ваша поддержка и доброе слово - один из факторов успешного отдыха вашего ребенка.

